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28/2025-2026. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.) 

Sportorvosi érvényesség ellenőrzés kérés 

A papír alapú sportorvosi lap használata 2025. december 31-ével kivezetésre került! Azaz 2026. 
január 01-től a papír alapon dokumentált sportorvosi vizsgálat megtörténtét bizonyító 
sportorvosi lap bemutatásának lehetősége megszűnt, a mérkőzés versenyjegyzőkönyvében a 
piros azonosítószámmal megjelenő labdarúgók immár nem rendelkeznek játékjogosultsággal! 

Az idei naptári évtől a sportszervezet a labdarúgó/futsal mérkőzésen csak akkor tudja 
labdarúgóját kezdő-, vagy cserejátékosként szerepeltetni, ha a mérkőzés 
versenyjegyzőkönyvében kék színű azonosítószámmal rendelkezik. A kék színű azonosító 
szám a labdarúgó érvényes játékjogosultságát mutatja, vagyis a sportoló az MLSZ Ügyviteli 
rendszerében (IFA) érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik. A versenyjegyzőkönyvben a 
piros színű azonosító számmal megjelenő labdarúgók nem rendelkeznek játékjogosultsággal, 
ezért a mérkőzés megkezdése előtt törölni kell őket a kezdő vagy cserejátékosok névsorából, a 
mérkőzésen nem szerepelhetnek. A törlést elvégezheti a sportszervezet képviselője, vagy a 
mérkőzés játékvezetője. 

A labdarúgó mérkőzésről kizárt piros színű azonosítóval rendelkező sportolóknak 
haladéktalanul fel kell keresniük a sportorvosukat és meg kell újítaniuk a sportorvosi 
vizsgálatuk érvényességét.  

Amennyiben érvényes sportorvosi vizsgálattal rendelkezik a labdarúgó, de a IFA rendszer 
mégis piros azonosítószámmal jeleníti meg, úgy a sportorvos felkeresése az esetleges 
adminisztrációs hiba feltárására kell irányuljon.  

Felhívjuk a figyelmét, hogy 2026. január 1-jétől fokozódik a sportszervezet, valamint az érintett 
sportoló felelőssége a sportorvosi vizsgálatok MLSZ Ügyviteli rendszerében (IFA) történő 
megjelenésében. Az őszi szezon folyamán a Magyar Labdarúgó Szövetség és területi 



 
 

igazgatóságai végezték a labdarúgók sportorvosi vizsgálatainak adminisztrációs utóellenőrzését 
és hibajavítását. 2026. január 1-jétől a sportolónak (a sportszervezetnek) kell gondoskodnia 
arról, hogy a szabályosan elvégzett sportorvosi vizsgálat eredménye megjelenjen az MLSZ 
Ügyviteli rendszerében (IFA). 

FONTOS: A sportegyesületek ügyintézői a labdarúgóik sportorvosi érvényességet az IFA 
rendszerben az alábbi módon tudják ellenőrizni. (Törzsadatok/Játékos törzsek/Sportszervezet 
játékosai). Kérjük Önöket, hogy ellenőrizzék labdarúgóik sportorvosi érvényességét! 

A 2026. január 01-vel hatályba lépő változások alól kivételt képeznek a Leány U10-12-es 
korosztályok és/vagy Futsal U9-U11 korosztályok játékosai, akik az MLSZ által szervezett 
versenyrendszerekben az MLSZ döntése értelmében mentesülnek a sportorvosi vizsgálati 
kötelezettség alól.  

Január 15-én nyit az átigazolási időszak 

A téli átigazolási időszak a felnőtt és valamennyi utánpótlás korosztályban – labdarúgás és 
futsal szakágban egyaránt - egységesen 2026. január 15-től egészen 2026. február 14. éjfélig 
tart. Átigazolni csak abban az esetben lehet, ha az átadó sportszervezet hozzájárul az 
átigazoláshoz. 

Felhívjuk a megyei csapatvezetők figyelmét, hogy az amatőr férfi, női valamint futsal 19 év 
feletti labdarúgó belföldi átigazolásakor, a téli átigazolási időszakban az átadó sportszervezet 
működési költségtérítést kérhet, melynek maximum összegét a Nyilvántartási, Igazolási és 
Átigazolási Szabályzat (NYIÁSZ) 23. oldalán található „A” táblázat tartalmazza. További 
részleteket a NYIÁSZ 24-27. oldala tartalmazza. 

Edzőképzés indul Nyíregyházán 

 Az MLSZ Edzőképzési Intézete országosan több helyszínen - köztük Szabolcs-Szatmár-
Bereg Bereg Vármegyében, Nyíregyházán) - MLSZ Grassroots Alap tanfolyamot hirdet a 
2026-os szezon tavaszi félévében. 

 A nyíregyházi tanfolyamra már lehet jelentkezni, egészen 2026. február 13. 16.00-ig. 

Tanfolyami díj: 35.000 Ft + áfa = 44.450 Ft (a díjfizetés egyösszegben történik) 

A tanfolyam kódja: BTANGRA2026 

  

A tanfolyamra történő jelentkezés feltételei: 

1. Betöltött 18. életév, az életkort érvényes fényképes személyi okmánnyal kell igazolni 

2. Érvényes orvosi igazolás; Orvosi alkalmasság igazolása az ellenőrzés időpontjában 30 
napnál nem régebbi érvényes munkaegészségügyi igazolással (sportedző munkaköri 



 
 

alkalmasság), vagy háziorvosi igazolással (egészséges, sporttevékenységet végezhet); 
vagy a felvételi és a tanfolyam egésze alatt érvényes sportorvosi igazolással 

3. Erkölcsi bizonyítvány, mely dokumentum a jelentkezéstől számított 30 napnál nem 
régebbi 

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt jelentkezőket, hogy a tanfolyami napok számában és a felvételi 
eljárásban változás történt, kérjük ezeket a részeket figyelmesen olvassák el!  

Az alábbi linkre kattintva az érdeklődők minden fontos információt megtalálnak: 

https://edzokepzes.mok.mlsz.hu/hir/mlsz-2026-os-tavaszi-grassroots-alap 

___________________________________________________________________________ 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: 

 

Név Egyesület Osztály 
Bélteki Kristóf Petőfi diák Sz. SE MLSZ országos futsal U17 

 
 
Nyíregyháza, 2026. január 28. 


